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Consimțământul pentru aceste tehnologii ne permite să procesăm date, cum ar fi comportamentul de navigare sau ID-uri unice pe acest site
Direcţia Generală Permise de Conducere şi Înmatriculări AnexaCaracteristicile care trebuie îndeplinite de autovehiculele folosite pentru examinarea
la proba practică; AnexaDimensiunile poligonului; AnexaDescrierea manevrelor la proba practică în poligon, potrivit prevederilor artalin. La
examenul practic fiecare greșeală primește un număr de puncte de penalizare, dacă se cumuleazăde puncte de penalizare la traseu, candidatul este
respins Anexa la testul de examen are continutul prevazut in anexa nr«Anexa pentru proba practica a examinarii pentru obtinerea permisului de
conducere» si se listeaza in doua Examinarea pentru obţinerea permisului de conducere se realizează potrivit prevederilor prezentului ordin, cu
respectarea condiţiilor prevăzute de Ordonanţa de urgenţă a AnexaI. (3) din ordin; Anexa la testul de examen are continutul prevazut in anexa
nr«Anexa pentru proba practica a examinarii pentru obtinerea permisului de conducere» si se listeaza in doua exemplare La examenul practic
fiecare greșeală primește un număr de puncte de penalizare, dacă se cumuleazăde puncte de penalizare la traseu, candidatul este respins PROBA
PRACTICĂCONDUCERE AUTO ÎN REGIM PRIORITAR ȘI DEFENSIV Descrierea probeiProba practică „Conducere auto în regim
prioritar” Aceste puncte de penalizare sunt acordate pentru nerespectarea normelor rutiere si pentru executarea manevrelor incorect in timpul
examenului practic pentru categoria B. In ANEXĂ PENTRU PROBA PRACTICĂ A EXAMINĂRII PENTRU OBȚINEREA PERMISULUI.
Penalizarea greșelilor comise de candidat pentru încălcarea normelor rutiere/neexecutarea ori executarea incorectă a manevrelor
impuse/neîndeplinirea obligațiilor ce îi revin potrivit procedurii de examinare. AM Proba practică reprezintă examinarea aptitudinilor viitorului șofer,
urgând conform precizărilor Ordinului Ministerului Administrației si Internelor nr Așadar, la traseu: Se vor realiza manevrele practice de conducere
a autovehiculului, indicate de către examinator Pentru a oferi cea mai bună experiență, folosim tehnologii, cum ar fi cookie-uri, pentru a stoca și/sau
accesa informațiile despre dispozitive. II Anexă pentru proba practică a examinării pentru obținerea permisului de conducere. verificarea, prin
intermediul aparaturii de bord sau comenzilor autovehiculului, a funcţionalităţii direcţiei, frânei, transmisiei, a instalaţiei de ungere/răcire, a luminilor,
a semnalizării, a catadioptrilor, a avertizorului sonor. Penalizarea greșelilor comise de candidat pentru încălcarea normelor Pentru a promova
examenul auto DRPCIV (DGPCI) categoria B si pentru a avea acces la proba practica, trebuie sa raspundeti corect la cel putinde intrebari din
totalul de Anexa la testul de examen are conținutul prevăzut în anexa nr«Anexă pentru proba practică a examinării pentru obținerea permisului de
conducere» și se listează în două Anexă pentru proba practică a examinării pentru obţinerea permisului de conducere. Puncte de penalizare.


